
③  117－95の 答えは 　　　     です。

2
－ 9 5

百のくらいから １ くり下げて、

1 1 7
－ 9 ＝

一のくらいに ２ を書く。

②  十のくらいの 計算

1 1 7
－ 9 5

①  一のくらいの 計算

7 － 5 ＝

③  106－53の 答えは 　　　     です。

2   117－95 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

－ 5 ＝ 5

②  十のくらいの 計算

百のくらいから １ くり下げて、

1 0 6
－ 5 3

0 6
－ 5 3

6 － 3 ＝ 1

日にち：　　月　　日

名まえ

1   106－53 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

一のくらいに ３ を書く。
3

４

④ 確認

10

100

(うすい字は なぞりましょう。)



2 2
③  117－95の 答えは 　　　     です。

＝ 2
－ 9 5

百のくらいから １ くり下げて、

1 1 7
－ 9

一のくらいに ２ を書く。
2

②  十のくらいの 計算

1 1 7
－ 9 5

①  一のくらいの 計算

7 － 5 ＝

③  106－53の 答えは 　　　     です。

2   117－95 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

5 3

－ 5 ＝ 5

②  十のくらいの 計算

百のくらいから １ くり下げて、

1 0 6
－ 5 3

0 6
－ 5 3

6 － 3 ＝ 1

日にち：　　月　　日

名まえ

1   106－53 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

一のくらいに ３ を書く。
3

４

④ 確認 答え

3

53

10

100

2

22

11

100

(うすい字は なぞりましょう。)


